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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 157/2016, para 

Aquisição de Aventais Cirúrgicos para atender a demanda das Unidades de Saúde da 

Secretaria Municipal de Saúde de Joinville. Aos 03 dias de novembro de 2016, às 08h30min, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como Pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua 
Equipe de Apoio de acordo com a Portaria nº 072/2016, para recebimento e abertura das Propostas 
apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas 
participantes para dar início à fase competitiva. Participaram as seguintes empresas: Daniele Dagios 
– EPP; Cointer Material Médico Hospitalar Ltda; Gilmed Comércio de Material Cirúrgico Eireli – 
EPP; Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda; Rota Sul Hospitalar Ltda. Dando-se início à sessão, 
foram credenciadas todas as empresas participantes. Participaram como Microempresa ou Empresa 
de Pequeno Porte, as empresas: Rota Sul Hospitalar Ltda, Daniele Dagios – EPP e Gilmed 
Comércio de Material Cirúrgico Eireli – EPP. Posteriormente os invólucros foram circulados entre 
os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a abertura dos envelopes das Propostas, o 
Pregoeiro e as empresas participantes rubricaram todas as vias. As 09h15min a sessão foi suspensa 
para análise das Propostas. Após a análise, às 10h20min a sessão foi retomada. Registramos que o 
Edital no item 8.13.1 pede o Certificado de Boas Práticas de Fabricação do Produto, entretanto, de 
acordo com a Resolução RDC nº. 15/2014 publicada em 31/03/2014, a ANVISA não emitirá mais 
este documento para saúde enquadrados na Classe 1 e 2. Sendo assim, para que não haja 
excesso de formalidade, realizamos uma diligência comprovando a legalidade da Resolução e, 
assim, optamos pela aceitação da Proposta da empresa Gilmed Comércio de Material Cirúrgico 
Eireli – EPP, que em sua documentação apresentou uma Carta mencionando esta Resolução. Assim, 
todas as Propostas Comerciais apresentadas foram classificadas. Seguindo-se de imediato à fase 
competitiva (lances), foram verificadas as propostas das empresas e seus respectivos valores por 
Item: Cota Principal: Referente ao Item 01, foi vencedora a empresa Cointer Material Médico 
Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 10,25; Referente ao Item 02, foi vencedora a empresa Cointer 
Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 8,20; Referente ao Item 03, foi vencedora a 
empresa Cointer Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 8,50. Cota Reservada -  
ME/EPP: Referente ao Item 01, foi vencedora a empresa Daniele Dagios – EPP, valor unitário R$ 
8,90; Referente ao Item 02, foi vencedora a empresa Daniele Dagios – EPP, valor unitário R$ 8,00; 
Referente ao Item 03, foi vencedora a empresa Daniele Dagios – EPP, valor unitário R$ 8,30. 
Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Sra. Maria Inês M. Cardozo, Coordenadora do 
SAMA (Serviço de Administração de Materiais). Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeiro:   Laércio Prestini 
 
 
 
Equipe de apoio:   Marcio Haverroth   Joelma de Matos 
 
 
 
Equipe Técnica:   Maria Inês M. Cardozo 
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Empresa(s) participante(s):  
 
 
x__________________     
Daniele Dagios – EPP 
 
 
x____________________________ 
Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda 
 

 

x_________________________________  
Cointer Material Médico Hospitalar Ltda 
 
 
 
x____________________ 
Rota Sul Hospitalar Ltda 
 
 
 
x___________________________________________ 
Gilmed Comércio de Material Cirúrgico Eireli – EPP 


